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Osobní setkání, konkrétní témata a otevřený dialog. Také v březnu měli obyvatelé možnost
navštívit hejtmana Petra Kubise v jeho kanceláři. U jednoho stolu tak společně řešili
konkrétní podněty z každodenního života v našem regionu.

„Velmi si vážím každého, kdo si najde čas přijít za mnou osobně. Zastávám názor, že přímá
komunikace umožňuje nejen lépe porozumět potřebám lidí v našem regionu, ale také hledat
konkrétní cesty k řešení jejich problémů. V rámci Dne s hejtmanem se zároveň potkávám se spoustou
šikovných lidí, kteří mají zajímavé myšlenky nebo dosáhli významnějších úspěchů. Těm pak velice
rádi pomůžeme zpropagovat jejich příběh,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Na březnovém Dni s hejtmanem se například mluvilo o 24. ročníku Karlovarské veterán rallye,
kterou pořádá Veteran Car Klub Karlovy Vary. Akce, jenž se těší každoročně velkému zájmu i
zahraničních závodníků, se uskuteční ve dnech 30. července až 2. srpna 2026. Odstartována bude v
Jáchymově a jednou ze zastávek by měl být také krajský úřad. Představena byla i Dějepisná soutěž
studentů gymnázií v Chebu, pořádaná Nadačním fondem Gaudeamus. Ta letos vstupuje do 34.
ročníku a zaměří se na významné ženy 20. století. Přihlášeno je na 300 gymnázií z České i Slovenské
republiky. Finále proběhne 19. listopadu 2026.

Během středečního odpoledne se také řešila pozůstalost po Stanislavu Burachovičovi, známém
regionálním historikovi a publicistovi. Hejtman přivítal také zástupce Bečovské botanické zahrady, s
nimiž hovořil o provozu organizace a plánech do budoucna, včetně vybudování nového výzkumného a
vzdělávacího centra. Na závěr se mluvilo o fungování sokolovské nemocnice, včetně odměňování
zkušených zaměstnanců, kteří v nemocnici působí již řadu let.

Pokud i vy máte zájem osobně se zúčastnit Dne s hejtmanem, další se uskuteční 23. dubna 2026 od
13 do 15 hodin. Tak neváhejte a přijďte, dveře kanceláře hejtmana jsou vám otevřené.
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